11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2015 22:09:01

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 03.03.2015 17:20:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291544/answer/291553




K coxarnenuio, IpuHIUINAIBHO HAYETO CAeaTh Helb3sl. [IpruéM aHOPOTeHOB TOIBKO YCUIIUT
AHTHAHIPOTEHHOE NeNCTBUE. YUUTHIBAS MOJIOMOM BO3PACT, MOXKHO HAAESIThCS Ha YaCTUYIHYIO
€CTeCTBeHHYI0 peabeIuTaluio.



